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Čtyřboký pravidelný jehlan volte ve standardním volném rovnoběžném promítání s délkou hrany a výškou 5 cm. 

 
Příklad 25.1: Sestrojte řez pravidelného čtyřbokého 

jehlanu  1 2 3 4 5Z Z Z Z Z rovinou PQR, přičemž: 
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Příklad 25.3: Sestrojte řez pravidelného čtyřbokého 

jehlanu  KLMNV rovinou PES, přičemž: 

; ; : 1: 4
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Příklad 25.2: Sestrojte řez pravidelného čtyřbokého 

jehlanu  MNOPQ rovinou 1 2 3A A A , přičemž: 

1 1 1 1

2 2 2 2

3 3 3 3

; ; : 3 : 12

; ;2
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Příklad 25.4: Sestrojte řez pravidelného čtyřbokého 

jehlanu  ABCDV rovinou KLM, přičemž: 

; ; : 7 : 7

; ;

; ; : 1: 4
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